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Giải bài 1 trang 99 SGK Toán lớp 10 tập 1

Biểu diễn hình học tập nghiệm của các bất phương trình bậc nhất hai ẩn sau:
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b. Ta có:
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Giải Toán SGK lớp 10 tập 1 trang 99 bài 2
Biểu diễn hình học tập nghiệm của các hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn sau:
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Lời giải
a. Miền nghiệm của hệ bất phương trình [image: image6] là phần mặt phẳng không bị gạch chéo được giời hạn bởi ba đường thẳng [image: image7](không kể các bờ)
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b. Ta có:
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Ta vẽ các đường thẳng 2x + 3y = 6 (d1); 2x – 3y = 3 (d2); x = 0

Ta được kết quả như hình vẽ, miền không bị gạch chéo là miền nghiệm của bất phương trình đã cho
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Giải bài 3 trang 99 SGK Toán lớp 10 tập 1
Có ba nhóm máy A, B, C dùng để sản xuất ra hai loại sản phẩm I, II. Để sản xuất một đơn vị sản phẩm mỗi loại phải lần lượt dùng các loại máy thuộc các nhòm khác nhau. Số máy trong một nhóm và số máy của từng nhóm cần thiết để sản xuất ra một đơn vị sản phẩm thuộc mỗi loại được cho trong bảng sau:
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Một đơn vị sản phẩm I lãi 3 nghìn đồng, một sản phẩm II lãi 5 nghìn đồng. Hãy lập phương án để việc sản xuất hai loại sản phẩm trên có lãi cao nhất.

Lời giải
Gọi x là số đơn vị sản phẩm loại I, y là số đơn vị sản phẩm loại được nhà máy lập kế hoạch sản xuất.

Tiền lãi nhà máy nhận được là L = 3x + 5y (nghìn đồng)

Theo đề bài: Nhóm A cần 2x +2y máy

Nhóm B cần 0x + 2y = 2y máy

Nhóm C cần 2x + 4y máy

Vì số máy tối đa ở nhóm A là 10 máy, nhóm B là 4 máy, nhóm C là 12 máy nên x, y phải thỏa mãn hệ bất phương trình:
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Khi d6 bai ton tré thanh: trong cac nghiém clia hé bat phuong trinh (1) thi
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Mign nghiém cta hé bat phuong trinh (1) I3 ngi gidc ABCDE ké ca mien
trong.
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Tinh gia tri cia biéu thire L = 3x + Sy tai cac dinh ta duogc:

Tai dinh A0;2), L= 10

Tai dinh B(2; 2), L=16

Tai dinh C(4; 1), L=17

Tai dinh D(5; 0), L=15

Tai dinh E(0; 0), L=0.

Do d6, L = 3x + Sy I6n nhat 14 17 (nghin dong) khi: x = 4;y = 1

Vay dé cé tien I3i cao nhat, can sén xuat 4 don vi san pham loai 1 va 1 don vi
san pham loai Il.

S6 tien lai thu dugc la Fe = 3.4 + 5.1 = 17 nghin dong.
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